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STAGIONE SPORTIVA 2010/2011
COMUNICATO UFFICIALE N° 119 /C.D.T. 11
DEL19 Ottobre 2010 



Comunicazioni del Comitato Regionale

2. Giustizia Sportiva

2.1. Decisioni della Commissione Disciplinare

La Commissione Disciplinare nella seduta del   19 Ottobre  2010:

Collegio composto dai Sigg.ri:

Mario Fiore  
         (Presidente)
       
Roberto Rotolo     (Componente)

Salvatore Palumbo (Componente)

Avv. Giulia Saitta  (rapp. Procura Federale)
Giovanni Griffo       (Segretario)

Ha adottato i seguenti provvedimenti:

DEFERIMENTI
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Di Silvestro Paolo ( n.q. di Presidente A.S.D. Real San Cristoforo)

Società A.S.D. Real San Cristoforo (Ct)

Procedimento 57/A

Considerato che la Procura Federale con nota 191 10-11 del 4 Settembre 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli artt.1 comma 1)  e 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti ascritti a carico delle parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Di Silvestro Paolo   la inibizione per mesi 3 (tre); alla società  A.S.D.  Real  San  Cristoforo   l’ammenda,  a  titolo  di  responsabilità  diretta,  di  € 500,00(cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, devono rispondere degli addebiti loro ascritti, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Di Silvestro Paolo  (Presidente A.S.D. Real San Cristoforo)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 3  (tre); alla società A.S.D. Real San Cristoforo, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 300,00 (trecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Lo Giudice Giuseppe (n.q. di Presidente A.C.S. Palermitana Calcio)

Società A.C.S. Palermitana Calcio (Pa)

Procedimento 58/A

Considerato che la Procura Federale con nota  192 10-11 del 06 Settembre 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli artt.1 comma 1)  e 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti ascritti a carico di quanti rinviati a giudizio, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Lo Giudice Giuseppe la inibizione per mesi 3 (tre); alla società A.C.S. Palermitana Calcio l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.
Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente notificato, devono rispondere di quanto loro addebitato.

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Lo Giudice Giuseppe (Presidente A.C.S. Palermitana Calcio)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 3 (tre); alla società A.C.S. Palermitana Calcio, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 300,00 (trecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Calascibetta Castrenze (Presidente A.S.D. Alimena)

Società A.S.D. Alimena (Pa)

Procedimento 59/A

Considerato che la Procura Federale con nota 193 10-11 del 07 Settembre 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli artt.1 comma 1)  e 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti ascritti a carico di quanti rinviati a giudizio, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Calascibetta Castrenze   la inibizione per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Alimena  l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente notificato; devono rispondere di quanto loro addebitato.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig.  Calascibetta Castrenze (Presidente A.S.D. Alimena)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Alimena, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 300,00 ( trecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Grunert Franco (n.q. di Presidente G.S.D. Lampedusa)

Società G.S.D. Lampedusa (Ag)

Procedimento 60/A

Considerato che la Procura Federale con nota  194 10-11 del  08 Settembre 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli artt.1 comma 1)  e 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “si prende atto della nota SM/mg del 21 Settembre del Comitato Regionale Sicilia, con la quale si rende noto che alla società deferita è stata concessa, in deroga, di non partecipare ad alcuna attività giovanile. Pertanto, chiede “il non luogo a  procedersi”:

Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: ha prodotto memorie difensive facendo formale rinvio alla nota del Comitato Regionale Sicilia.

Ritenuto che per i motivi sopra specificati si ritiene di non procedere sia carico delle parti deferite.
DELIBERA

per i motivi in narrativa evidenziati dichiararsi non luogo a procedere a carico delle parti deferite.
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Barone Giuseppe (n.q. di Presidente U.S.D. Virtus Ispica)

Società U.S.D. Virtus Ispica (Rg )

Procedimento 61/A

Considerato che la Procura Federale con nota  181 10-11 del 13 Settembre 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  e 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti ascritti a carico di quanti rinviati a giudizio, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Barone Giuseppe la inibizione per mesi 3 (tre); alla società U.S.D. Virtus Ispica l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: la società deferita ha prodotto memorie difensive comunicando di avere disputato in contemporaneo al Campionato di 1^ Categoria anche il Campionato di 3^ Categoria dove ha impegnato gli atleti Juniores.
Ritenuto che i motivi a difesa non sono esimenti della responsabilità ascritta a carico della società deferita, giusto atto di deferimento debitamente notificato, stante che le Norme Federali in materia impongono la partecipazione ad un Campionato Giovanile.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Barone Giuseppe (Presidente U.S.D. Virtus Ispica)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 3 (tre); alla società U.S.D. Virtus Ispica, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 300,00 (trecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Errante Vincenzo (n.q. di Presidente A.S.D. Borgata Terrenove)

Società A.S.D. Borgata Terrenove (Tp)

Procedimento 62/A

Considerato che la Procura Federale con nota  179 10-11 del 11 Settembre 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli artt.1 comma 1)  e 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti ascritti a carico di quanti rinviati a giudizio, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Errante Vincenzo la inibizione per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Borgata Terrenove l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.
Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente notificato, devono rispondere di quanto loro addebitato.

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Errante Vincenzo (Presidente A.S.D. Borgata Terrenove)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Borgata Terrenove, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 300,00 (trecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Guastella Salvatore (n.q. di Presidente A.S.D. Pozzallese)

Società A.S.D. Pozzallese (Rg)

Procedimento 63/A

Considerato che la Procura Federale con nota  180 10-11 del 10 Settembre 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli artt.1 comma 1) e 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti ascritti a carico di quanti rinviati a giudizio, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Guastella Salvatore la inibizione per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Pozzallese l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.
Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente notificato, devono rispondere di quanto loro addebitato.

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Guastella Salvatore (Presidente A.S.D. Pozzallese)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Pozzallese, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 300,00 (trecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Alioto Mario ( Consigliere Società A.S.D. Real Gabbiano)

Società A.S.D. Real Gabbiano (Me)

Procedimento 64/A

Considerato che la Procura Federale con nota 855 09-10 del 31 Luglio 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui all’art. 1 comma 1) C.G.S., in riferimento agli artt. 38 comma 1) e 61 comma 1) N.O.I.F., nonché art. 4 comma 2) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti iscritti a carico delle parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Alioto Mario la inibizione per mesi 3 (tre); alla società  A.S.D. Real Gabbiano l’ammenda di  € 1000,00 (mille)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente notificato, devono rispondere di quanto loro addebitato.

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Alioto Mario (Consigliere Società A.S.D. Real Gabbiano) la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 3  (tre); alla società   A.S.D. Real Gabbiano, a titolo di responsabilità oggettiva, l’ammenda di € 500,00 (cinquecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Simone Paolo ( n.q. di Presidente pro tempore U.S.D. Calatafimi Don Bosco )

Società U.S.D. Calatafimi Don Bosco (Tp)

Procedimento 65/A

Considerato che la Procura Federale con nota 195 10-11 del 14 Settembre 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli artt.li 1 comma 1)  e 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti iscritti a carico delle parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Simone Paolo   la inibizione per mesi 3 (tre); alla società  U.S.D.  Calatafimi  Don  Bosco (Tp)  l’ammenda di    € 500,00(cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: la società deferita ha prodotto memoria difensiva con la quale comunica i motivi che non le hanno consentito di partecipare ai campionati giovanili d’obbligo come sanciti dalle Nome Federali in materia.

Ritenuto che i motivi a difesa non sono esimenti dell’obbligo imposto dalle Norme Federali in materia, anche se ha partecipato con il settore giovanile al comitato provinciale di “Allievi calcio a 5”.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Simone Paolo  (Presidente pro tempore U.S.D. Calatafimi Don Bosco)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 2  (due); alla società   U.S.D. Calatafimi Don Bosco,  a titolo di  responsabilità diretta,  l’ammenda  di    € 200,00 (duecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Alongi Pasquale ( n.q. di Presidente Pol. Adrano Calcio Onlus)

Società Pol. Adrano Calcio Onlus (Ct)

Procedimento 67/A

Considerato che la Procura Federale con nota 1399/089 10-11 pf MS/vdb del 14 Settembre 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli articoli 1 comma 1) C.G.S. e 8 commi 9) e 10) C.G.S., in relazione all’art. 94-ter comma 13) N.O.I.F., nonché art.  4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 12 Ottobre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta è  presente nessuna delle parti deferite.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti iscritti a carico delle parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Alongi Pasquale la inibizione per mesi 8 (otto); alla società Pol. Adrano Calcio Onlus  la penalizzazione di punti 3 (tre) nella classifica di competenza stagione 2010-2011, nonché l’ammenda di € 10.000,00 (diecimila)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva
Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente notificato, devono rispondere di quanto loro addebitato (mancata ottemperanza delle delibere del Collegio Arbitrale c/o L.N.D. di cui al C.U. n°5 del 19 Aprile 2010 – delibere inappellabili ed immediatamente esecutive).

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Alongi  Pasquale (Presidente Pol. Adrano Calcio Onlus)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 8 (otto); alla società Pol. Adrano Calcio Onlus, a titolo di responsabilità diretta, la penalizzazione di punti 3 (tre) nella classifica di competenza stagione 2010-2011, nonché l’ammenda di € 10.000,00 (diecimila).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

	
	Il Presidente della C.D.T.

Mario Fiore


Pubblicato in Palermo ed affisso all’albo del C.R. Sicilia il  19 /10 /2010

	Il Segretario

Maria Gatto
	Il Presidente

Sandro Morgana
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